

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2023. május 30-án megtartott Mezőkövesd Város Önkormányzat Képviselő-testületének **Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága nyílt** üléséről.

Helye: *Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal „A” épület fsz. 13. tanácskozó terem
Mezőkövesd, Mátyás király út 112.*

Jelen vannak: **Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság tagjai:**

*Csiger Lajos
Gáspár Erzsébet Ágnes
Jámbor Márk
Viszneki Gáspár
Kacsvinszki Ferenc
Molnár Istvánné
Kovács Szabolcs
Dr. Kertészné Kertész Margit*

Igazoltan maradt távol: *Pap Szabolcs bizottsági tag*

Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

*Dr. Jakab Orsolya jegyző
Balog Lászlóné kincstári irodavezető
Pázmándi-Guba Viktória szervezési referens
Besenyei István kistérségi ügyintéző*

Meghívottak:

*Lázár Endréné Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Közp. int. vez.
Szarka Melinda Mezőkövesdi Kistérségi Szoc. Szolg. és Gyermejjóléti Kp. int. vez.
Dr. Varga László Mezőkövesdi Rendőrkapitányság vezetője
Dombrádi Erika Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézetének főigazgatója
Köteles János Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület vezetője*

Csiger Lajos bizottsági elnök köszönti a bizottsági tagokat és a megjelenteket. Elmondja, hogy van egy kérés és egy új napirendi pont, amit fel kell venni a napirendek közé. A Matyófüldi folklórfesztivál támogatását 16. napirendi pontként javasolja felvenni. A kérés pedig a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központ beszámolójának előbbre vétele, 2. napirendi pontként tárgyalják a Zárszámadás után. Megállapítja az ülés határozatképességét, **9 fő** bizottsági tag közül **8 fő** jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri **Dr. Kertészné Kertész Margit bizottsági tagot**. A továbbiakban a napirendi pontok elfogadását teszi fel szavazásra.

A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az alábbi sorrendben fogadja el a napirendi pontokat:

NAPIREND:

1. Az önkormányzat 2022. évi zárszámadása (a testületi meghívó 1.2. pontja)

Előadó: dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Balog Lászlóné kincstári irodavezető

2. Beszámoló Mezőkövesd város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról (a testületi meghívó 2. pontja)

Előadó: dr. Varga László Rendőrkapitányság vezetője

3. Tájékoztató a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület tevékenységéről (a testületi meghívó 3. pontja)

Előadó: Köteles János Egyesület elnöke

4. Beszámoló a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 2022. évi munkájáról (a testületi meghívó 4. pontja)

Előadó: Szarka Melinda intézményvezető

5. Beszámoló a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2022. évi munkájáról (a testületi meghívó 5. pontja)

Előadó: dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Besenyei István kistérségi ügyintéző

6. Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Étkeztetési Központ óvodáiban 2023/2024-es nevelési évben indítható csoportok számának meghatározása (a testületi meghívó 6. pontja)

Előadó: Lázár Endréné intézményvezető

7. Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Étkeztetési Központ Mesekert Bölcsőde Szakmai Programjának módosítása (a testületi meghívó 7. pontja)

Előadó: Lázár Endréné intézményvezető

8. Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézete Térítési Díj Szabályzatának módosítása (a testületi meghívó 8. pontja)

Előadó: Dombrádi Erika főigazgató

9. Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézete Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (a testületi meghívó 9. pontja)

Előadó: Dombrádi Erika főigazgató

10. A Mezőkövesd Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata Függelékének módosítása (a testületi meghívó 10. pontja)

Előadó: dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: dr. Geri Árpád aljegyző

11. A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása (a testületi meghívó 11. pontja)

Előadó: dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: dr. Geri Árpád aljegyző

12. A Mezőkövesd Óvoda – Bölcsőde és Élelmezési Központ Alapító Okiratának módosítása (a testületi meghívó 12. pontja)

Előadó: dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: dr. Geri Árpád aljegyző

13. Testvériskolai kapcsolat kialakításának támogatása (a testületi meghívó 14. pontja)

Előadó: dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Pázmándi-Guba Viktória szervezési referens

14. Önkormányzati ingatlanok hasznosítása (a testületi meghívó 15. pontja)

14/1. Illyés Gyula u. 8. 1/2. szám alatti önkormányzati bérlakás hasznosítása (a testületi meghívó 15/1. pontja)

14/2. Viglo Kft. kérelmének elbírálása (a testületi meghívó 15/2. pontja)

Előadó : Dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Monoki Edit vagyongazdálkodási referens

15. Az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) OGY határozathoz való csatlakozás (a testületi meghívó 16. pontja)

Előadó: dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Matusékné Kiss Mónika hatósági és igazgatási ügyintéző

16. Indítványok, javaslatok

ZÁRT ÜLÉS

17. Kitüntető díjak adományozása: (a testületi meghívó 18. pontja)

A „Dr. Szűcs Géza” kitüntető díj adományozása (a testületi meghívó 18/1. pontja)

A „Mezőkövesd Közneveléséért” kitüntető díj adományozása (a testületi meghívó 18/2. pontja)

A „Mezőkövesd Városért” („Pro Urbe”) kitüntető díj adományozása (a testületi meghívó 18/3. pontja)

Az „Év diákja” kitüntető díj adományozása (a testületi meghívó 18/4. pontja)

Előadó: Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság elnöke
Referens: Pázmándi-Guba Viktória szervezési referens

1. Az önkormányzat 2022. évi zárszámadása (a testületi meghívó 1.2. pontja)

Csiger Lajos bizottsági elnök megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, kiegészíteni valója a rendelettel kapcsolatban. Mivel hozzászólás nem hangzott el, így a rendeletben foglaltakat teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság Az önkormányzat 2022. évi zárszámadásáról szóló rendeletet- elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Ezután a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra.

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal, Mezőkövesd Város Önkormányzata, valamint a Mezőkövesdi Önkormányzat fenntartásában lévő intézmények belső kontrollrendszerének működésére vonatkozó vezetői nyilatkozat betérjesztésének tudomásulvételéről szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

2. Beszámoló a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 2022. évi munkájáról (a testületi meghívó 4. pontja)

Csiger Lajos bizottsági elnök megkérdezi, hogy van-e a napirendi ponttal kapcsolatban valakinek kiegészíteni valója.

Szarka Melinda intézményvezető elmondja, hogy ismét egy nehéz éven van túl az intézmény. Szeretné felhívni a figyelmet a szociális és a gyermekvédelmi ellátás fontosságára és láthatatlanságára. A láthatatlanság azért jó, mert akkor cselekszenek a szakemberek, végzik a munkájukat, mintha nem lennének problémák. Sajnos náluk ez így ebben a formában nem igaz. Az elmúlt évben egyre több gyermekvédelmi probléma és gond merült fel, egyre súlyosabb esetekben kell eljárniuk. Nagyon jó az együttműködésük a jelzőrendszeri tagokkal, az óvodákkal, az iskolákkal, az egészségügyi alapellátási intézményekkel. Megköszöni a segítségüket.

A másik fő problémaként az idős ellátás problémáját említi meg. Sok a magányos, idős ember, akik segítségre szorulnak. A kistérségi szociális szolgáltató ellátás kapacitása szűkös, nem tudnak mindenkit azonnal felvenni akár házigondozásba, akár a bentlakásba. Elengedhetelenné válik a kapacitás bővítés. Megköszöni a város vezetés támogatását és kéri a beszámoló elfogadását.

Gáspár Erzsébet Ágnes bizottsági tag megköszöni a szociális dolgozók munkáját.

Csiger Lajos bizottsági elnök a bizottság nevében is megköszöni az intézmény 2022-es évi munkáját. Mivel további hozzászólás nem hangzik el, így a beszámoló elfogadását javasolja.

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Beszámoló a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 2022. évi munkájáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

3. Beszámoló Mezőkövesd város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról (a testületi meghívó 2. pontja)

Csiger Lajos bizottsági elnök köszönti Dr. Varga László rendőrkapitány urat.

Dr. Varga László rendőrkapitány elmondja, hogy a rendőrségi beszámolónak szigorú szempontok szerint kell készülnie, kötelező fejezetekkel, azért szeretné kiegészíteni a beszámolót, mert sokak számára száraz anyagnak tűnhet. Az elmúlt évben a bűncselekmény szám változására jelentős hatással bírt a szomszédban dúló háborús konfliktus, a

transznacionális infláció, az emelkedő árak, a határvadász toborzás folyamatos működtetése és a választás eseménymentességének a biztosítása is. Mindezek mellett számos sorozat jellegű bűncselekmény történt a településen, melyet kollégáinak sikerült felderíteniük. A kiemelten kezelt bűncselekmények számában is történt egy negatív változás a 2010-es bázis évhez képest. A közterületen elkövetett bűncselekmények számában pozitív a változás, ezen belül is a közterületen kiemelten kezelt bűncselekményeknek a számaiban. Ebben érezhető csökkenés van. A bűnügyi állomány a nyomozati eredményekre nagyon büszke, 80-90 %-os a nyomozati eredményesség. A tulajdon elleni szabálysértések vonatkozásában is megfigyelhető ez. A közlekedési helyzetkép viszont negatív, országosan is romló baleseti adatok vannak, mind a személyi, mind az anyagi kárral járó balesetek tekintetében is. Ennek okán az elmúlt esztendőben és idén is az úttellenőrzésekre kell fókuszálniuk a kedvező tendencia eléréséig.

A térség fürdőváros jellege, a Zsóry FC mérkőzései és a számos rendezvény determinálja a közrendvédelmi állomány munkáját. Kollégái 22 ezer intézkedést hajtottak végre az elmúlt év során. Ebből egy rendkívüli esemény történt és nem volt rendőri intézkedés elleni panasz.

A kerékpáros szolgálat felélesztése folyamatban van, kísérleti jelleggel beindult. Továbbra is folyik a akcióbuszos szolgálat is és újdonságként év elején elkezdték a kutyás szolgálatot Tiszaújvárossal közösen.

Az egész évet végig kísérte a határvadász toborzás.

Az online térben is egyre fokozódik a bűncselekmények száma, nekik is be kellett rendezkedniük erre az újfajta elkövetési módra.

Megköszöni a figyelmet.

Csiger Lajos bizottsági elnök elmondja, hogy véleménye szerint a bűncselekmények számának a növekedése nem feltétlenül a rendőrségen múlik. Viszont, ha több a felderítés, akkor nagyobb a visszatartó erő. A felderítési mutatók javultak. A közlekedés biztonsággal kapcsolatban megjegyzi, hogy egyre több autó van, ennél fogva nehéz hasonlítani a jelenlegi helyzetet a 10 évvel ezelőtti statisztikákhoz mind a közlekedési balesetek, mind a szabálysértések számának tekintetében.

A kábítószerrel, tudatmódosító szerekre szeretne tájékoztatás kapni.

Gáspár Erzsébet Ágnes bizottsági tag is megköszöni a rendőrség munkáját.

Lázár Endréné intézményvezető is megköszöni a rendőrség munkáját.

Dr. Kertész Margit bizottsági tag tájékoztatást kér egy sorozatos bűncselekménnyel kapcsolatban.

Dr. Varga László rendőrkapitány a kérdések sorrendjében elmondja, hogy nekik is felelőségük van az embertársaik felé, hogy ne haljanak, ne sérüljenek meg az utakon. 2030-ra a felére, 2050-re nullára kellene csökkenteni a halálos balesetek számát.

A pszichoaktív-ügyi helyzettel kapcsolatban elmondja, hogy a klasszikus kábítószerek szinte teljesen eltűntek a rendszerből. Rengeteg jó információt kap a rendőrség, amit hasznosítani tudnak. A szereket most inkább szorongásoldás miatt keresik. Sok szer nincs rajta a tiltólistán, mivel ismeretlen a vegyület.

Dr. Varga László rendőrkapitány Megköszöni a visszajelzéseket az óvoda és az iskola részéről.

Dr. Varga László rendőrkapitány a sorozatos bűncselekménnyel kapcsolatban annyit mond el, hogy nagy segítséget jelentenek a rendőrség számára a kamerás felvételek. Jelenleg folyik a bizonyítékgyűjtés.

Csiger Lajos bizottsági elnök, mivel további hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra.

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Beszámoló Mezőkövesd város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

4. Tájékoztató a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület tevékenységéről (a testületi meghívó 3. pontja)

Köteles János polgárőrség vezető hozzátette a beszámolóhoz, hogy többen jelentkeztek lovas polgárőrnek. Rájuk csak ideiglenesen tudnak számítani, mivel tanulók Volt olyan polgárőr is, akit magatartása miatt el kellett küldeni. Van, aki egészségügyi probléma miatt nem tudja a munkáját végezni. Több, mint 2500 órát voltak kint a polgárőrök szolgálatban. A rendőrséggel karöltve végzik a munkájukat.

Van többféle technikai eszköz, amely segíti a munkájukat.

Csiger Lajos bizottsági elnök elmondja, hogy a polgárőrség a városi rendezvények lebonyolításában is nagyon sok segítséget nyújt.

Dr. Varga László rendőrkapitány szintén megköszöni a polgárőrség munkáját.

Csiger Lajos bizottsági elnök, mivel további hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra.

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság Tájékoztató a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület tevékenységéről szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

5. Beszámoló a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2022. évi munkájáról (a testületi meghívó 5. pontja)

Csiger Lajos bizottsági elnök megkérdezi Besenyei Istvántól, hogyan érintette a társulást az orvosi ügyelet elkerülése.

Besenyei István kistérségi ügyintéző elmondja, bízik abban, hogy az új rendszer is jól fog működni.

Dr. Jakab Orsolya jegyző hozzáteszi, hogy az önkormányzatnak ez jelentős könnyebbség, mert, kistérségi finanszírozásban történt az Oxytrans Kft. finanszírozása és nagyon sok település tartozott a hozzájárulással Mezőkövesd városának. Ez költségvetési szempontból pozitív döntés volt.

Csiger Lajos bizottsági elnök, mivel további hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra.

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Beszámoló a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2022. évi munkájáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

6. Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ óvodáiban 2023/2024-es nevelési évben indítható csoportok számának meghatározása (a testületi meghívó 6. pontja)

Lázár Endréné intézményvezető elmondja, hogy a tavalyi évhez képest nagyon hasonló létszámok alakultak, valamivel több is, 18 fő gyermekkel több iratkozott be. Csak az óvoda köteles gyermekeket tudja felvenni. 3 óvoda maximális létszámmal fog működni. 1 óvodában van még hely.

Gáspár Erzsébet bizottsági tag megkérdezi, mennyi a minimum és a maximum gyermek létszám egy csoportban?

Lázár Endréné intézményvezető elmondja, hogy 25 fő a maximum és 13 fő a minimum gyermeklétszám. Hozzá teszi, hogy mindkét bölcsőde maximális létszámmal fog működni.

Dr. Jakab Orsolya jegyző elmondja, ami közös problémája az óvodával és jegyzői hatáskörbe tartozik, hogy jelennek meg olyan szakvélemények, miszerint a gyerekek nem sajátos nevelési igényűek, hanem súlyosabban fogyatékosak pl. autisták. Hatáskörébe tartozik annak az óvodának a kijelölése, ahol ezeket a gyerekeket nevelésben részesítik. Komoly probléma, mert a környező településeken vagy férőhely hiányában nem fogadják a gyermekeket, vagy a szülők nem tudják beutaztatni a környező településekre. Folyamatosan egyeztet a nevelési tanácsadóval. Egyre több lesz az ilyen gyermek és ez egyre nagyobb probléma lesz.

Lázár Endréné intézményvezető elmondja, hogy Sályban van egy autista csoport, csak sok szülő tagadásban van a gyermeke állapotával kapcsolatban. Beszél a miskolci szakértői bizottság elnökével, aki azt mondta neki, hogy a 3 és 6 éves általuk vizsgált gyerekek között minden második autista. Az óvodában már most is több autista gyermek van. Utána fog járni, hogy milyen feltételekkel tudna ilyen csoportot indítani, hogy a gyerekeknek is jó legyen.

Dr. Jakab Orsolya jegyző véleménye szerint az iskolának is el kell gondolkodnia ezen a tendencián.

Csiger Lajos bizottsági elnök, mivel további hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ óvodáiban 2023/2024-es nevelési évben indítható csoportok számának

meghatározásáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

7. Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ Mese kert Bölcsőde Szakmai Programjának módosítása (a testületi meghívó 7. pontja)

Lázár Endréne intézményvezető elmondja, hogy azért kell újra módosítani a szakmai programot, mert hiába telephely a bölcsőde, önálló szakmai programot kértek hozzá.

Molnár Istvánné elhagyja az üléstermet, így a szavazásban részt vevő képviselők száma 7 főre csökken.

Csiger Lajos bizottsági elnök, mivel további hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra.

9 fő bizottsági tagból 7 fő vett részt a szavazásban és 7 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ Mese kert Bölcsőde Szakmai Programjának módosításáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Molnár Istvánné visszatér az ülésterembe, így a szavazásban részt vevő képviselők száma 8 főre emelkedik.

8. Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézete Térítési Díj Szabályzatának módosítása (a testületi meghívó 8. pontja)

Dombrádi Erika főigazgató tájékoztatásként elmondja, hogy figyelembe vették a másik két magán labor díjtételeit. Öt tételen módosítottak, hogy versenyképesebbé tegyék a szolgáltatást.

Dr. Kertészné Kertész Margit bizottsági tag érdeklődött, hogy lehetne-e csökkenteni, illetve ingyenessé tenni a férfiak számára fontos PSA szűrést.

Csiger Lajos bizottsági elnök, mivel további hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézete Térítési Díj Szabályzatának módosításáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

9. Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézete Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (a testületi meghívó 9. pontja)

Csiger Lajos bizottsági elnök, mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézete Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

10. A Mezőkövesd Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata Függelékének módosítása (a testületi meghívó 10. pontja)

Csiger Lajos bizottsági elnök, mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság A Mezőkövesd Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata Függelékének módosításáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

11. A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása (a testületi meghívó 11. pontja)

Csiger Lajos bizottsági elnök, mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosításáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

12. A Mezőkövesd Óvoda – Bölcsőde és Élelmezési Központ Alapító Okiratának módosítása (a testületi meghívó 12. pontja)

Csiger Lajos bizottsági elnök, mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság A Mezőkövesd Óvoda – Bölcsőde és Élelmezési Központ Alapító Okiratának módosításáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

13. Testvériskolai kapcsolat kialakításának támogatása (a testületi meghívó 14. pontja)

Csiger Lajos bizottsági elnök, mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Testvériskolai kapcsolat kialakításának támogatásáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

14. Önkormányzati ingatlanok hasznosítása (a testületi meghívó 15. pontja)

14/1. Illyés Gyula u. 8. 1/2. szám alatti önkormányzati bérlakás hasznosítása (a testületi meghívó 15/1. pontja)

Csiger Lajos bizottsági elnök, mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az Illyés Gyula u. 8. 1/2. szám alatti önkormányzati bérlakás hasznosításáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

14/2. Viglo Kft. kérelmének elbírálása (a testületi meghívó 15/2. pontja)

Csiger Lajos bizottsági elnök, mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Viglo Kft. kérelmének elbírálásáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

15. Az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) OGY határozathoz való csatlakozás (a testületi meghívó 16. pontja)

Csiger Lajos bizottsági elnök, mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság Az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) OGY határozathoz való csatlakozásról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

16. A Matyófüldi folklórfesztivál támogatása

A bizottság az előterjesztést megtárgyalja.

Csiger Lajos bizottsági elnök, mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság A Matyófüldi folklórfesztivál támogatásáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

17. Indítványok, javaslatok

Az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának tagjai nem tettek indítványokat, javaslatokat.

A bizottság a 2011. évi Möt. 46.§ (2) bekezdése alapján zárt ülés keretében folytatja tovább a tanácskozást, melyről külön jegyzőkönyv készül.

K.m.f.



Dr. Kertészné Kertész Margit
Bizottsági tag



Csiger Lajos
Bizottság elnöke